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PeKkypCcuBHbLIE anropUTMb

ANropuTM HasblBaeTCsd PEKYPCUBHbIM, €Clih Ha KakoM-nmbo
Lare OH NPSAMO UNU KOCBEHHO obpallaeTcs cam K cebe.

B pekypcuBHOM onpegeneHnnm  OOMKHO  MPUCYTCTBOBATb
orpaHnyeHune (rpaHuW4Hoe YycnoBMe), NpU BbIXOA4e Ha KOTopoe
OanbHeuLlas NHUUMauns PEKYPCUBHbIX obpalleHnu

noekballlaeTcq.
20 R ) Houb, ynuua, (hoHapb, anmexa,
[~ @Y / BeccMbicreHHbIl U mycKbil
. ceem.

B o200 JKueu eue xomb Yemeepmsb 8eKa —
Bce 6yoem mak. Vicxo0a Hem.
Ympeuwb — Ha4HeWwb ornsma
cHa4yana
M noemopumcsi 8ce, Kak 8Ccmapb:

Houb, nedsiHasi psibb kaHana,
Anmmm, yauya, r,hm-m,nl-,

[pusedume npumepbl PeKypcul, B8Cmpeqarouuecss 6 Xubkux
npupode unu numepamypHbIX MPOU3BeOeHUSsIX.




| IPUMEPDbI PEKYPCUNBHbIX
anropuTMOB

Mpumep 2. Yucna PmnboHavyum — anemMeHThbl nocregoBaTenbHoOCcTn 1, 1, 2,
3,5, 8, 13, 21, 34, 55, ... , B KOTOPOW MNepBble ABa 4yucra paBHbl 1, a
Ka)xgoe crieayrollee Ynucno paBHO CymMMe OBYX npedbliaylimx ducen.
3annwmnTe pekyppeHTHoe onpegernenmne Yncen dnboHavuu.

OTBerT:
F(n)=1npnn<2;
F(n)=F(n-1) + F(n-2) npun> 2.

Mpumep 3. 3anuunTte peKyppeHTHOe ornpeaeneHne qQyHKUMH,
BbIYMCIAIOLLEN KONTMYECTBO LUMUdp B HATypasribHOM Yynucrne n.

OTBeT:
K(n)=1npun<10;
K(n)=K(ndiv 10) +1 npun = 10.



[IpuMepbl PEKYPCUBHbIX
anropuTMoB

NMpumep 4. ANropnTM BblYMUCNEHUA 3HAYeHUSA PyHKUMWU F (n), roe n —
HaTypanbHOe YMCNOo, 3adaH crneayrLnMmM COOTHOLLEHNSMMN:

F(1)=
F(n)=n-F(n=1)npnn>1.
Onpegenute 3HadveHne pyHKUMN F (6).

PelweHue:

F(1)=2 F(4)=4-F(3) =4-12=48
F(2)=2-F(1) =2-2=4 F(5)=5-F(4) =5-48 =240
F(3)=3-F(2) =3-4=12 F(6)=6-F(5) =6-240 = 1440

[TogoBOHbIE BLIYMCNEHUST MOXHO NPOBOAUTL B YME, a UX pe3ynbratbl
domkcupoBaTb B Tabnuue:

F (n) 1440

OTBeT: 1440



